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                                                                                                         تقاضای ترک تحصیل دائم دانشجویان
	
اینجانب                               به شماره دانشجویی                              فرزند                            کد ملی                       صادره از               متولد سال       13  دانشجوی نیمسال            سال تحصیلی             رشته                         که تا کنون در            واحد درسی نمره درسی نمره قبولی گرفته ام، با آگاهی کامل از مقررات آموزشی و آئین نامه ترک تحصیل تقاضای ترک تحصیل دائم را مینمایم.
ضمنا اینجانب با توجه به اینکه            یمسال از آموزش را رایگان استفاده نموده و شهریه مقرر را پرداخت نکرده ام متعهد می شوم طبق قانون تامین وسایل و امکانات تحصیل اطفال و جوانان ایرانی و آئین نامه اجرایی آن درموقع دریافت هر گونه گواهی تحصیلی، شهریه را طبق ضوابط  مربوطه پرداخت نماید.

امضاء دانشجو 


بدینوسیله تائید می شود :
نامبرده بدهی وام و کمک هزینه تحصیلی را بموجب نامه شماره                     پرداخت نموده و با توجه به برگه تسویه حساب هیچ  گونه بدهی ندارد.
                                                                                                                    کارشناس امور دانشجویان 


تقاضای ترک تحصیل دائم آقای                                دانشجوی نیمسال       سال تحصیلی  
رشته                                 که بموجب نامه شماره                                             تسویه حساب نموده است مورد موافقت قرار گرفت لذا پرونده تحصیل ایشان از این تاریخ                         مختومه اعلام می شود و اشتغال به تحصیل مجدد نامبرده منوط به قبولی کنکور سراسری و احراز شرایط اعلام شده از  طرف سازمان سنجش کشور خواهد بود .
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http://yazd.tvu.ac.ir
yazdtvu@chmail.ir





